
Apodaca 2024.
Estudio electoral rumbo a las elecciones.



Bienvenid@s
al Poligrama.

MONTERREY, N.L. APODACA 2024

NOVIEMBRE, 2023



Se realizaron 1000 encuestas telefónicas a nivel municipal (Apodaca, Nuevo 
León), a hombres y mujeres mayores de edad, el día 8 de noviembre del 2023 
en diferentes horarios.

El tipo de muestreo fue mediante selección aleatoria de hogares.

Con un nivel de con�anza de 95% se estima obtener un margen de error 
de ± 3.10% puntos porcentuales.

Responsables del estudio: 

Mtro. Héctor Zuno
Mtro. Patricio Morelos
Lic. Gybram Vásquez

Nuestra
metodología
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César Garza 
Arredondo

4.9%

Andrés Cantú

19.0%

Ninguno

Filiberto “Fili” 
Flores

4.2%

Arquitecto Gerardo 
García

13.2%

58.7%

Éstas fueron las respuestas que dieron las personas encuestadas:

¿Quién le gustaría que fuera el candidato 
del PRI a la alcaldía de Apodaca? 
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César Garza Arredondo

60.2%

7.3%

Adrián González

11.4%

No sabe

20.1%

Ramiro González

1.0%

Otro

Éstas fueron las respuestas que dieron las personas encuestadas:

Si hoy fuera la elección de alcalde en
Apodaca, ¿por quién de las siguientes 
candidaturas votaría? 
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Filiberto “Fili” Flores

47.5%

9.2%

Adrián González

16.1%
No sabe

23.4%

Ramiro González

3.8%

Otro

Éstas fueron las respuestas que dieron las personas encuestadas:

Y si los candidatos fueran los siguientes, 
¿por quién votaría? 
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Arquitecto Gerardo García

45.2%

9.2%

Adrián González

16.8%
No sabe

25.1%

Ramiro González

3.7%

Otro

Éstas fueron las respuestas que dieron las personas encuestadas:

Y si los candidatos fueran los siguientes, 
¿por quién votaría? 
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Andrés Cantú

45.9%

9.5%

Adrián González

14.7%
No sabe

Ramiro González

4.1%

Otro

25.8%

Éstas fueron las respuestas que dieron las personas encuestadas:

Y si los candidatos fueran los siguientes, 
¿por quién votaría? 
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41.7%
PRI

19.2%

8.5%

6.4%

1.3%

0.9%

22.0%

Morena

PAN

Movimiento Ciudadano

PT

PRD

Ninguno

Éstas fueron las respuestas que dieron las personas encuestadas:

¿Con qué partido simpatiza usted? 
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Descubre por 
qué somos
la casa 
encuestadora
más con�able.

correo

web
dirección

hector@poligrama.mx
patricio@poligrama.mx
gybram@poligrama.mx

www.poligrama.mx
Ricardo Margain Zozaya 575 
Corporativo Santa Engracia Torre C, 
oficina 335, CP 66267 
San Pedro Garza García, N.L.

facebook
instagram

youtube
twitter

tiktok

/poligramamx
@poligramamx
poligramamx
@poligramamx
poligrama_mx


